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1 - [ALBERT DE LUYNES] [MÉDECINE] SUE Dictionnaire portatif de chirurgie ou T .III du dictionnaire de santé. - Paris, Vincent,
1771 – in-8 : 2 pl. dépl. - maroquin rouge, triple filet doré autour des plats aux armes, écoinçons, dos orné à nerfs, p. de titre fauve, roulette
intérieure, tranches dorées.

Aux armes D'ALBERT, duc de LUYNES, duc de CHEVREUSE, prince de NEUCHATEL 400/500 € N.V.

2 - [ALMANACH] ÉTRENNES nationales – Calendrier de la cour – Almanach royal pour 1788 – Paris, Cailleau, Hérissant, d'Houry,
1788 – 3 tomes in-18 en 1 volume maroquin rouge, 3 filets dorés autour des plats aux armes, dos orné à nerfs, gardes de tabis bleu, roulette
intérieure et sur les coupes, tranches dorées.

Aux armes attribuées par l'ancien collectionneur à la marquise de BRETEVILLE (d'après le n° 244 de la vente Fonteneau)  : 2
écussons au I : 3 pommes de pin, au II : écartelé aux 1 et 4 à la fasce chargée accompagnée d'un maillet, aux 2 et 3 à la fasce.
(attribution contestable car Bretteville est aux 3 glands) 40/60 € Adj. 500

3 - [ARMES NON IDENTIFIÉES] 3 volumes

PIGEAU La procédure du Châtelet de Paris. T.1 seul – Paris, Desaint, 1787 – in-4 : veau fauve, triple filet doré autour des plats aux
armes, étoiles en écoinçons, dos à nerfs orné d'étoiles et de levrettes empruntés aux armes. (manque au dos en queue, sans coiffes, coins
usés). Armes : chevron accompagné de 3 étoiles en chef et d'un lévrier courant en pointe.

[DUGUET et BIDEL d'ASFELD] Explication du livre des psaumes..  T.5 seul – Paris, Rabuty, 1739 – 1 vol. in-12 (/9) – maroquin
rouge, 3 filets dorés autour des plats, fleurs en écoinçons, armes sur les plats, dos orné à nerfs, tranches dorées, gardes papier étoilé.
(coiffe de queue faible, coins usés) - Armes d'un archevêque : château à 3 tours accompagné en chef de 3 mouchetures d'hermine et en
pointe d'un croissant. Le papier dominoté est daté 1723, Joseph Friedrich Leopold.

FROMAGEOT Cours d'études des jeunes demoiselles. T.7 seul – Paris, Vincent, 1775 – in-12 : veau fauve, triple filet doré autour des
plats aux armes, dos lisse orné, p. de titre grenat et fauve, filet sur les coupes, roulette intérieure, tranches dorées. Ex-libris mss. Me de
Roulet. 120/150 € Adj. 120

4 - [ARMES NON IDENTIFIÉES] OFFICE de la semaine sainte en latin et en français, dédié à la duchesse de Bourgogne – Paris,
Léonard, 1698 – in-8 : port-front. grav. (PITAU), 4 pl. – maroquin rouge, dentelle autour des plats aux armes, dos orné à nerfs, roulette
intérieure et sur les coupes, tranches dorées.

(coupes frottées, 1 petit trou au dos)

Armes non identifiées (écartelé aux 1 et 4 : fleur tigée et feuillée, au 2 et 3 : chardon ou fleur de lys (?), tenues par des
sauvages, bâton de chantre derrière l'écu). 100/150 €  Adj. 140

5 - [ARRAS] BONNEGUISE (Jean de) Catéchisme imprimé par ordonnance de Monseigneur Jean de Bonneguise, évêque d'Arras ...
rev. et aug. - Arras, Michel Nicolas, 1766 – in-12 : veau marbré ancien – ex-libris mss. au titre.

(frotté) 20/30 €  Adj. 20
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6 - [ARTOIS] [BULTEL (A.L.E.)] Notice de l'état ancien et moderne de la province et comté d'Artois – Paris, Desprez, 1748 – in-12 : viii-
535 [+5] p. ; 9 tableaux dépliants – Basane mouchetée, dos orné à nerfs, tranches rouges.

Nom de l'auteur et ex-libris mss au titre.

(sans coiffe de queue, dos usé)

"Ouvrage précis, composé sur le plan des mémoires des intendants de 1698 ; on y trouve p. 318-394, un nobiliaire d'Artois. Peu
commun" Saffroy, II, 17040 60/80 €  Adj. 60

7 - [BOUCHERAT] [BOSCAGER (Jean)] Institution du droit romain et du droit français … p.p. F. de Launay - Paris, Guignard, 1686 –
in-4 : importante table des matières en fin de volume -  maroquin rouge, décor à la Du Seuil, plats aux armes, dos orné à nerfs, tranches
dorées, roulette sur les coupes et les chasses.

Aux armes du dédicataire, le chancelier Louis BOUCHERAT, comte de COMPANS  (1616-1699), avec sa devise "partout
fidel". Successeur de Le Tellier, c'est lui qui fut chargé d'exécuter l'ordonnance de la révocation de l'édit de Nantes. O.H.R.
1262, fer n° 7.

Ex-libris mss. et étiquette de Mr Rouot, conseiller à la cour souveraine de Lorraine et Barrois 1758, dont les armes ont été
gommées. 250/300 €  Adj. 1300

8 - [BOURBONNAIS] DUCHER Coutumes générales et locales du Bourbonnois – Paris, Lie associés, 1781 – in-12 : maroquin rouge,
triple filet doré autour des plats aux armes, dos orné à nerfs, p. de titre fauve, roulette intérieure, tranches dorées. 

(coins lég. frottés, infime trou de vers à un mors)

Aux armes attribuables à la famille DOUET ou DOUHET originaire d'Auvergne O.H.R. pl. 2369 (fer différent) 

Ex-libris armorié de René de GALARD-BRASSAC BÉARN avec sa signature. 100/150 €  Adj. 300

9 - [BOURGES] CAUSSIN (Nicolas s.j.)  Eloquentiae sacrae et humanae parallela Libri XVI. Ed. ultima – Paris, Libert, 1643 – in-4 :
1012 p. et index – maroquin fauve,   plats orné d'un semis de lions couronnés et lettres entrelacées avec des armes au centre, dos à nerfs
reprenant en décor les éléments du semis, roulette sur les coupes, tranches dorées.

(accroc en coiffe de tête, petit travail de vers à un mors)

Ex-praemio du COLLÈGE SAINTE-MARIE des JÉSUITES de BOURGES, avec une reliure à ses armes (?). Prix attribué
à Jean Fouquet en 1680 avec son ex-libris mss. avec la mention "rhetor 1685"

Spectaculaire reliure aux armes. 

L'auteur (1583-1651) Jésuite, fut Professeur à Rouen, La Flèche et Paris. - Prédicateur, confesseur de Louis XIII, contraint à
l'exil par Richelieu, puis confesseur du duc d'Enghien. 200/300 €  Adj. 500

10 - [CAMBRAI] Almanach du diocèse de CAMBRAI pour l'an 1864 -   Cambrai,  Deligne,  1863 – in-16 carré  – maroquin violet,
encadrement et écoinçons dorés sur les plats aux armes, dos lisse orné romantique, roulette intérieure et sur les coupes, tranches dorées.

(très légèrement frotté)

A la garde, liste de personnes décédées, quelques annotations dans le texte.

Aux armes du cardinal REGNIER, archevêque de CAMBRAI. 40/50 €  Adj. 40

11 - [CHATEAUNEUF DE ROCHEBONNE] GAURET (Jacques)  Stile universel de toutes les cours et juridictions du royaume (...)
pour l'instruction (...) des matières civiles, suivant l'ordonnance de Louis XIV... du mois d'avril 1667  – Paris, 1715 – in-4 : [26], 552, [16]
les 2 dernières blanches – basane ancienne, plats aux armes, dos orné à nerfs – ex-libris mss. au titre.

(mors fendus, sans coiffe de tête, frotté, coins usés)

Plats  aux armes de Charles François de CHATEAUNEUF DE ROCHEBONNE,  évêque comte de Noyon 1671-1740.
O.H.R. 2400 100/150 €  Adj. 120

12 -  CHEVILLARD (Jacques)  Dictionnaire  héraldique contenant  les  armes  et  blasons  des  princes,  prélats,  grands  officiers  de  la
couronne et de la maison du roy... - Paris, l'auteur, 1723 – in-12 : xxiv, 194 p., [22] table, avertissement ; très nombreux blasons in-texte –
basane ancienne, dos orné à nerfs. 

(mors fendus, sans coiffe, coins usés)

Entièrement gravé. "Cet ouvrage donne plus de 1700 armoiries de familles françaises ayant un titre ou un rang, subsistantes au
début du XVIIIe s. Ces armoiries sont classées par meubles, avec une table unique noms patronym.-noms de terre. (…) Recueil
assez rare" Saffroy I, 2427. 150/180 €  Adj. 150



13 – [CROZAT] PAULIN (saint)  Les Lettres  de S. Paulin, ancien sénateur et consul romain, et depuis évêque de Nole  – Paris, Guerin,
1703 – in-8 : [14](/16), 766 p. - maroquin rouge, plats aux armes avec encadrement d'un triple filet doré et fleurons dans les angles, dos orné
à nerfs, p. de titre fauve, filet sur les coupes, roulette intérieure, gardes de papier dominoté à ramages de couleurs et dorés, tranches dorées.

(sans le portrait, reliure légèrement salie en tête, 1 coin émoussé, pièce de titre et gardes papier renouvelés, remboîtage ?)

Aux armes de Joseph-Antoine CROZAT, marquis de THYGNY (1699-1750) Guigard II, 170, CROZAT O.H.R. 189 avec
un fer différent. 60/80 €  Adj. 100

14 - [DELPLECH de MÉRÉVILLE] [TOURNON (Cardinal)] Anecdotes sur l'état de la religion dans la Chine. TIII, 1ère partie seule –
Paris, la Sté, 1734 - 1 vol. (/7) in-12 : veau granité, plats aux armes, dos orné à nerfs. 

(frotté, coins usés, sans coiffe de tête, la pièce de titre manque)

Aux armes de N. DELPLECH, marquis de MÉRÉVILLE,  Conseiller au Parlement de Paris. O.H.R. 392 30/40 €  Adj. 70

15 - DU CHESNE (François)  Histoire des chanceliers et gardes des sceaux de France, distingués par les règnes de nos monarques...
enrichie de leurs armes, blasons et généalogies – Paris, l'auteur, 1680 – in-folio : 6 f. dont le titre avec vign. grav., 876 p., 4 f. ; nomb.
blasons gravés sur demi-page par HUMBELOT – maroquin rouge, roulette autour des plats aux armes, dos à nerfs orné de fleurs de lys,
tranches marbrées. 

(court de marge, travail de vers marginal, accrocs aux plats et au coupes)

Bien complet du supplément (pages 845-876 tirées après coup). "Très beau livre et ouvrage sérieux" Saffroy I, 12915.

Aux armes de FRANCE. 600/800 €  Adj. 580

16 - [DU PRAT] DESHOULIERES (Madame) Poésies. 2è éd. - Paris, Vilette, 1694 – in-8 : veau granité, dos orné à nerfs. 

note mss. au titre : "acheté de Mme Duprat  le 12 juillet 1764" (reliure usagée)

Plats aux armes de L.A.B. DU PRAT DE FORNERIES mort en 1713 - Guigard II, 1, II, p. 196  30/40 €  Adj. 30

17 - [EMBLEMES] GIOVIO (Paulo) Le sententiose imprese di Monsignor Paulo Giovio et del signor Gabriel Symeoni, ridotte in rima
per il detto Symeoni…  - Lyon, Rouillé, 1562 – in-4 : [9]-134 p., 1 f. blanc ; 126 vign. - vélin ancien souple, traces de liens – ex-libris mss. au
titre.

(quelques feuillets déchirés sans manque, travail de vers p. 25-66, quelques salissures en marge de pied, rares taches d'encre, 2
f. détachés, vélin sali, dos déchiré)

Gravures s. b. par le Maître à la capeline. Marque 16 au titre. Table en début d'ouvrage. 

Baudrier IX, 291 - Praz 353 - Landwehr 341 - Adams G677 80/100 €  Adj. 280

18 - [FOUQUET DE BELLE-ISLE] NIEUPOORT (Guillaume, Henri) Explication abrégée des coutumes et cérémonies observées chez
les Romains … - Paris, Desaint et Brocas, 1750 – in-12 : veau fauve, triple filet doré autour des plats aux armes, petits écoinçons, dos orné à
nerfs, tranches rouges.

Une importante table des matières occupe les p. 347-415.

Aux armes de Charles-Louis-Auguste FOUQUET, dit le maréchal-duc de BELLE-ISLE, duc de GISORS , (1684-1761),
prince du Saint Empire, lieutenant général des armées, membre de l'Académie française. O.H.R. 1399, fer n°1. 60/80 € 

 Adj. 180

19 –  [BEAUVILLIERS DE SAINT-AIGNAN] GEORIO  (François,  Antoine,  Marquis,  docteur en  médecine) Flores  Medicinae
theoricae ac fructus medicinae practicae necessarii ad diu vitam prolungandam ... - Rome Michaelis, 1722 – 2 parties in-4 : [8]f., 104 p., 1
f. replié – reliure italienne maroquin rouge, filet et dentelle autour des plats en large encadrement, plats aux armes, dos orné à nerfs, fleurs de
lys dans les entre-nerfs, garde papier doré à ramages, tranches dorées.

(manque de cuir en tête et en queue, coins émoussés)

Blason de l'auteur aquarellé  au 2ème feuillet.

La page de permission du pape Benoit XIII a été doublée par un feuillet avec vignette gravée aquarellée, portant dédicace et
envoi sur fond or à Paul Hippolyte de Beauvilliers, duc de Saint-Aignan. Sur le dernier f. replié : table des mesures utilisées
pour la fabrication des médicaments. vignette répétée et encadrement de guirlandes coloriées. 

Reliure aux armes du dédicataire Paul-Hippolyte de BEAUVILLIERS, duc de SAINT-AIGNAN (1684-1776), membre de
l'Académie, ambassadeur du roi de France à Rome en 1732. O.H.R. 697, variante des fers 8 et 9. 400/500 €  Adj. 1150

20 - [GRASSIN] OVIDE Operum T. 3 seul – Amsterdam, Blaeu, 1638 – in-18 : veau brun, double filet doré autour des plats aux armes, dos
à nerfs orné d'une pièce d'armes dans les entre-nerfs.

Ex-libris mss. et tampon encré du collège des Barnabites de St Éloi à Paris

(usagé, sans pièce de titre ni coiffe, petit travail de ver au plat inférieur)



Aux armes de la famille GRASSIN. 30/40 €  Adj.  30

21 - [HOYM] JOLY (Guy) Mémoires de Mr Joli – Amsterdam, Bernard, 1718 – 3 T. in-12 en 1 volume – veau fauve, 2 filets dorés autour
des plats aux armes, dos orné à nerfs, p. de titre grenat, roulette intérieure, filet sur les coupes, tr. rouges.

(sans les Mémoires de Mme la duchesse de Nemours, 1 coin émoussé)

Ex-libris d'une bibliothèque anglaise avec le collier de l'ordre de la jarretière.

Aux armes de Charles Henri, comte de HOYM sur les 2 plats. Bibliophile célèbre, c'est lui qui livra à la Manufacture de
Sèvres le secret de fabrication de la porcelaine de Saxe. 

O.H.R. 672 fer n°1 réduit 100/120 €  Adj. 450

22 - [LA HAYE] POMPONIUS MELA Pomponii Melae De situ orbis libri III cum notis...  - Leyde, Luchtmans, 1722 -  in-8 : titre gravé
par VAN DER MY, ill. bois, vign. gr., 1 carte dépl. - reliure hollandaise vélin, double filet doré autour des plats à l'emblème,  glands en
écoinçons, dos lisse orné, p. de titre maroquin rouge – 

(un peu sali) 

Ex-libris tampon armorié gras M. Guizot

Aux armes de la ville de LA HAYE 100/150 €  Adj. 160

23 - LA PINTE DE LIVRY] DUCLOS Histoire de Louis XI . nouv. éd. - T.3 seul – La Haye, Neaume, 1750 – in-12 : veau marbré, plats
aux armes, dos orné à nerfs, tranches rouges. 

Tampon encré rouge à la page de titre.

(coiffe de tête arrachée, infime petit trou de vers au mors)

Aux  armes  de  Nicolas  LA PINTE  DE  LIVRY (1715-1795),  archevêque  in  partibus  de  Callinique.  O.H.R.  209  et
accompagnées au plat inférieur du super libris de la bibliothèque de la ville de Paris, dont il fut le bienfaiteur. 40/60 €  Adj. 70

24 - [LE NOIR] POUTEAU Œuvres posthumes. T. 1 seul – Paris, Pierres, 1783 – in-8 : maroquin rouge, triple filet doré autour des plats
aux armes, dos à nerfs, p. de titre verte, filets sur les coupes, roulette intérieure, tranches dorées. 

Aux armes de Jean-Charles-Pierre LE NOIR (1732-1807), Lieutenant général de police.  O.H.R. 288, fer n°9 75/100 €  Adj.
110 €

25  -  [LE PELETIER DE SAINT FARGEAU][LECLERC (Jean)]  Parrhasiana  ou  pensées  diverses  sur  les  matières  de  critique,
d'histoire, de morale et de politique. Avec la défense de divers ouvrages de Mr L. C. – Amsterdam, Schelte, 1699 – in-8 : veau granité, plats
aux armes, dos orné à nerfs, p. de titre rouge, tranches mouchetées.

(frotté, infime trou de vers au dos, mors fendu en tête)

Aux armes de Michel Robert LE PELETIER DE SAINT FARGEAU (1675-1740). Contrôleur général des finances sous
Louis XV. O.H.R. 893, fer n°3 

EDITION ORIGINALE de cet ana publié sous le pseudonyme de Théodore Parrhase, par le précepteur et ministre protestant
genevois,  Jean Le Clerc  (1657-1736),  l'une  des figures  intéressantes  de la  République des Lettres.  Il  contient  de bonnes
réflexions sur la poésie, l'éloquence, l'histoire, la morale, la politique ... 100/120 €  Adj. 110

26 - [LE PELETIER]  COUSIN (Louis)  Histoire de l'empire d'occident. 2ème partie seule – Paris, Cellier, 1684 – 1 vol. (/2)  in-12 :
maroquin fauve, triple filet autour des plats aux armes, dos orné à nerfs, roulette intérieure et sur les coupes, tranches dorées. Ex-libris mss.
de Grandmont.

Aux armes de la famille LE PELETIER  O.H.R. 897, fer n°3 

Ex-libris gravé par STERN : Am. Berton 50/60 €  Adj. 100

27 - [LEYDE] JULIUS OBSEQUENS Julii Obsequentis quae supersunt ex libro de prodigiis... p.p. Scheffer, Lycosthene et Oudendorp –
Leyde, Luchtmans, 1720 – in-8 : reliure hollandaise vélin blanc, encadrement estampé à froid et écoinçons dorés sur les plats aux armes, dos
lisse orné doré, p. de titre rouge, traces de liens.

Édition estimée qui contient la liste des différentes éditions de l'ouvrage de Obsequens. Dorbon 3299

Aux armes de la ville de LEYDE 200/300 €  Adj.  320

28 - LOT DIVERS – 2 volumes

VOLTAIRE Histoire de Charles XII de Suède T.2 seul – Paris, de Bure, 1824 – reliure romantique maroquin vert à grain long, 4 filets
dorés et à froid au centre des plats, roulette intérieure et sur les coupes, tranches dorées, dos orné à nerfs. (trace lég. blanchie sur le plat
inférieur)

BUFFON Le Nouveau Buffon de la jeunesse. 4è éd. - Paris, Genets, 1822 – 3 volumes in-18 : port. et 26 pl. en noir - demi-basane
fauve, dos lisse orné, p. de titre rouge et bleue. (frotté) 30/40 €   



Adj. 30

29 - LOUIS XIV  Médailles sur les principaux événements du règne de Louis le grand – Paris,  Imprimerie royale,  1723 – in-folio :
frontispice par COYPEL, titre dans un encadrement gravé,  318 f. gravés avec médailles, 6 f. de table – veau granité, plats aux armes, dos
orné à nerfs, tranches dorées.

(quelques feuillets leg. jaunis, usé, sans coiffe, mors fendus) Cohen 695

Aux armes de FRANCE. 400/500 €  Adj. 420

30 - [LYCEE SAINT-LOUIS] BARBERINI (Maffeo, pape sous le nom de URBAIN VIII ) –  Marphei S.R.E. card. Barberini nunc
Urbani papae VIII Poemata suivi de CHIGI  (Fabio, pape sous le nom de ALEXANDRE VII Philomathi Musae juveniles ed. nov. -
Paris, Imp. royale, 1642-1656 – 2 parties in-folio : 2 f. dont le frontispice gravé, 318 p., 1 f./ 1 f., 274 p., 1 f. - en 1 volume basane fauve,
plats aux armes ornés d'encadrement successifs de dentelle roulette et petits fers. 

(frotté, larges épidermures sur les plats, travaux de vers au dos, coiffe de queue en partie arrachée, traces d'ex-libris au contre-
plat)

Aux armes du COLLEGE D'HARCOURT à PARIS, actuellement LYCÉE SAINT-LOUIS. 

O.H.R., 581 fer n°2. 200/300 €   Adj. 200

31 - [Madame ADELAÏDE] SHAKESPEARE Traduit de l'anglais, dédié au roi. T.2 seul – Paris, Duchesne, 1776 – 1 vol. (/20) in-4 –
reliure maroquin rouge, triple filet doré autour des plats aux armes, fleurons dans les angles, dos orné à nerfs, p. de titre vertes, roulette
intérieure, tranches dorées.

Exemplaire à grandes marges. (manque à la coiffe de tête, coins légèrement émoussés)

Aux armes de Madame ADÉLAÏDE DE FRANCE , fille de Louis XV et de Marie LECZINSKA (1732-1800) 300/400€  

Adj. 300

32 - [MANUSCRIT] Carnet in-32 d'environ 30 f. dont 11 portent des poèmes manuscrits en italien – maroquin blond, plats ornés de plaques
dorées portant au centre un motif de berger, amour, colombe XVIIIè, dos lisse.

(légèrement frotté) 40/50 €  Adj. 80

33 - [MANUSCRIT MUSIQUE] GRUBERT (Napoléon) Méthode raisonnée de cornet à trois pistons par N. Grubert professeur – s.l.n.d.
- in-4 : 1 f. de conseils manuscrits, 18 f. d'airs notés – reliure maroquin rouge ancien, triple filet doré autour des plats aux armes, fleurs de lys
en écoinçons et dans les entre-nerfs.

Le recueil est composé de 27 f. : 18 f. d'exercices, et 51 petites pièces, gamme pour le trombone à pistons. A l'autre extrémité
du volume on trouve 9 f. : Les anglais en voyage, Le dîner de Madelon, Roch et Luc, Romance des rossignols, Au rivage bon
ménage, Le brouillard du matin, Pas ordinaire arrangé pour 4 trompettes,  ... - L'ouvrage a été imprimé (pour la musique) à
Paris chez Petit et chez Meissonnier s.d. - cf. FRBNF43030044

(traces de mouillures aux gardes et aux 9 premiers feuillets, ratures et maculage. Manuscrit incomplet d'au moins 1 f. au début,
taches à la reliure, traces de crayonnage enfantin à une garde)

Armes non identifiées (qui peut être de Bournonville d'après l'ancien propriétaire?). 150/200 €  Adj. 240 €

34 - [Marie LECZINSKA]  HORACE (Quintus Flaccus)  Opera – Londres, Brindley, 1744 – in-18 : maroquin rouge, triple filet doré
autour des plats aux armes, dos lisse orné, p. de titre fauve, tranches dorées, gardes de papier étoilé.

(coiffe de tête faible, 2 coins émoussés)

Aux armes de Marie LECZINSKA, reine de France, épouse de Louis XV. O.H.R. 2507, fer n°3 réduit 120/150 €  Adj. 210

35 - [MARIE-THERESE D'ESPAGNE] OFFICE de la semaine sainte à l'usage de la maison de Madame la dauphine – Paris, Mazières,
1745 – in-8 : 3 pl. par SCOTIN – maroquin rouge, plats aux armes ornés de filets dorés et de fleurs de lys en écoinçons, dos à nerfs orné de
fleurs de lys, tranches dorées. 

Aux armes de la dauphine MARIE-THERESE D'ESPAGNE, épouse du dauphin Louis-Ferdinand, fils aîné de Louis XV. 

(coins usés) 300/400 €  Adj. 500

36 - [MARIVETZ] [CAYLUS (A. Cl. P. de Pestels de Lévis de Tubières-Grimoard] Tableaux tirés de l'Iliade, de l'Odyssée d'Homère et
de l'Eneide de Virgile, avec des observations générales sur le costume – Paris, Tilliard, 1757 – in-8 : [4], cii, 396, [3] p. - veau marbré
ancien, plats aux armes, dos orné à nerfs, p. de titre rouge, roulette sur les coupes, tranches rouges.

(accroc à la pièce de titre, coiffe de queue faible, 1 coin émoussé)

Aux armes de Etienne-Claude  de MARIVETZ (1731-1794), Guigard II, 343, O.H.R. 373. 50/60 €  Adj. 100



37 - PARADIN (Claude) Alliances généalogiques des rois et princes de Gaule. 2ème éd. - Paris, de Tournes, 1606 – in-folio : 4 f. dont titre
rouge et noir, 1042 p., nombreux blasons – vélin ancien muet, tranches vertes.

«Les blasons sont très beaux et parfaitement gravés. Édition imprimée sur papier de mauvaise qualité »   Saffroy III, 34018
(fortes rousseurs, fenêtre comblée au titre, petit manque de papier au dernier feuillet [1cm2]) 200/300 €  Adj. 390

38 - [PENITENTS DU CONFALON] OFFICE de la glorieuse vierge Marie pour dire aux compagnies de Pénitents...  2ème partie seule
– Lyon, Besson, circa 1740 – in-8 : impression rouge et noire – veau fauve, large dentelle autour des plats aux armes, dos orné à nerfs,
roulette sur les coupes et les chants, tranches dorées.

(traces de mouillures dans le texte en marge de pied, petit travail de vers au dos, 1 coin émoussé)

Aux fers de la CONFRERIE DE CONFALON (LYON) 40/60 €  Adj. 80

39 - [PHÉLYPEAUX]  IRSON (C.)  Abrégé méthodique familier et raisonné de changes étrangers – Paris,  Chardon,  1694 – in-12 –
maroquin rouge, trois filets dorés autour des plats aux armes, pièces d'armes repris en écoinçons, dos orné de même, roulette intérieure et sur
les coupes, tranches dorées. Ex-libris armorié du Puy (?). 

Une table donne les noms des mesures à blé, tonneaux, par ordre alphabétique.

Exemplaire réglé, aux armes de Jérôme PHÉLYPEAUX, comte de PONCHARTAIN (1674-1747)  dédicataire de l'ouvrage.
O.H.R. 2263 250/300 €  Adj. 540

40 - [PINGON] Arrêt de la chambre des comptes concernant les armoiries de la maison de Pingon, originaire de la ville d'Aix en
Provence en date du 19 janvier 1779 – Turin, Mairesse, 1779 – in-4 : 58 p., 1 f. ; médaille, 1 arbre généalogique dépliant – basane écaille,
triple filet doré autour des plats aux armes, dos lisse orné.

(sans coiffe de tête, reliure frottée, mors faible en tête )

Au centre du plat supérieur armes de Gaspard PINGON de PRANGIN, né en 1718, chanoine, comte de Lyon, … O.H.R. 453
fer n°3 – Saffroy III,47512

Le comte de Lyon et son neveu Gaspard Vincent de Pringon obtiennent de porter le blason de la branche aînée de la famille,
éteinte. 300/350 €  Adj. N.V.

41 - [PIQUET DE LA FLECHE] SALLUSTE (Caius, Crispus) Quae extant – Londres, Brindley, 1744 – in-24 : veau granité brun, triple
filet doré autour des plats aux armes, dos lisse orné, p. de titre rouge, tranches rouges. 

(mors fendu en tête sur 3 cm, coins usés)

Aux armes de la famille PIQUET DE LA FLECHE (Bretagne XVIIIè) O.H.R. 421.

Ex-libris étiquette gravée et mss. A.M.R. baron du Taya (1820) 40/60 €  Adj. 40

42 - [ROBUSTE] BABIN (François)  Conférences ecclésiastiques du diocèse d'Angers.  Nouv. éd. - Angers, Dubé, 1744 – in-12 : veau
ancien, dos orné à nerfs.

Ex-libris mss. Brunet, juge de paix avec la mention "Ouvrage à tenir en lieu secret".

(pièce de titre décollée, sans coiffe)

Plats aux armes de François-Joseph ROBUSTE, (1683-1754), évêque in partibus  de Nitrie – O.H.R. 1938. 60/80 €  Adj. 70

43 - [SARLAT] DESHOULIERES  Oeuvres de Madame et Mademoiselle …  T.2 seul – Paris, Libraires associés, 1764 – in-12 : veau
moucheté, plats aux armes, dos lisse orné, p. de titre rouge, tranche marbrées.

Aux armes de la ville de SARLAT. OH.R. 2303 

(habile restauration) 40/60 €  Adj. 70

44 - [SAVALETTE DE MAGNANVILLE] BUDDEUS (Johann Franz) Traité de l'athéisme et de la superstition. Trad. Louis Philon et P.
Fischer – Amsterdam, Mortier, 1740 – in-8 : port. et blason gravé du duc régnant de Saxe Weimar – veau fauve, plats aux armes, dos orné à
nerfs, p. de t. rouge.

(mors fendu, sans coiffes, coins usés)

Il s'agit de l'E.O. de la traduction française. « Ouvrage très estimé ». Caillet 1771.

Plats aux armes de  Charles-Pierre SAVALETTE de MAGNANVILLE, de Bucheley  …(1713-1788),  avec son ex-libris
gravé Monsieur de BUCHELET. Il fut intendant de la généralité de Tours de 1745 à 1756. O.H.R. 2330 120/150 €  Adj. 120

45 - [SECOUSSE] [LEVESQUE POUILLY DE BURIGNY (Jean)] Traité de l'autorité des papes – La Haye, Rogissart, 1720 – 4 T. in-12



en 2 volumes veau granité,  dos à nerfs aux armes, roulette sur les coupes, tranches rouges.

(petits manques à 3 coiffes, décor des entre-nerfs anciennement masqué, coins usés)

Aux armes de Denis-François SECOUSSE (1691-1754) dans les 2éme entre-nerfs, Membre de l'Académie des inscriptions, il
avait formé un ensemble presque unique d'ouvrages concernant nos annales nationales. Sa collection de 400 portefeuilles de
feuilles volantes sur l'histoire de France, fut vendue en bloc au duc de La Vallière. O.H.R. 354. 75/100 €  Adj. 90

46 - [SUEDE] [BUREUS (Andreas)] Svecia sive de Svecorum regis dominis et optimus commentarius politicus – Leyde, Elzevier, 1631 –
in-24 : titre gravé – reliure à la Du Seuil maroquin rouge, dos orné à nerfs, monogramme ADPS dans les entre-nerfs. 

Ex-libris étiquette Julien Félix.

(sans coiffe de tête, mors fendu, coins usés) - Rahir 340 60/80 €  Adj. 60

47 - SUETONE (C. T.)  Quae extant & in eum M. Zuerii Boxhorni notae...   - Amsterdam, Valkenier, 1661 – in-12 : titre gravé – vélin
ancien, plats aux armes dans un encadrement floral, traces de liens .

Ex-praemio du collège de ARNHEIM, mss. sur la page de garde daté 1678, pour Stephano Muÿs.

(légèrement sali)

Aux armes du Saint-Empire. 60/80 €  Adj.  100

48 - [TACHEREAU DE BAUDRY] [MENIN] Abrégé méthodique de la jurisprudence des eaux et forest – Paris, Compagnie des libraires,
1738 – pet. in-12 : maroquin rouge, triple filet doré autour des plats aux armes, écoinçons aux angles, dos orné à nerfs, tranches dorées,
roulettes sur les coupes et les chasses.

(1 mors fendu, maroquin un peu assombri)

Aux armes de Gabriel  TACHEREAU DE BAUDRY (1663-1755),  lieutenant général  de Police  de Paris,  Intendant  des
finances. Guigard, II, A. II, p. 443, O.H.R. 1550 avec un fer légèrement différent. 60/80 €  Adj. 70

49 - [TARDI] BARCLAY (John)  Icon animorum – Londres, Norton (apud Johannem Billium), 1614 – in-12 : vélin ancien, plats aux
armes.

(dos bruni, taches sur le plat supérieur, encre des fers pâlie)

Aux armes en noir de Léonard de TARDI, 16...-1671 sur le plat supérieur et fers des GRANDS AUGUSTINS DE PARIS
au 2ème plat.  Auditeur à la chambre des comptes.  Léonard de Tardi donna à sa mort un grand nombre de volumes à la
bibliothèque du couvent des grands Augustins de Paris. Guigard II, p.445. O.H.R. 1124

E.O. de la 4° partie de l'Euphormion. Brunet I, 652

Ex-libris tampon "bibliothèque du tribunal" et n° à l'encre. 80/100 €  Adj. 90

50 - [THÉVENOT] [ARNAULD (Antoine)] Réflexions sur l'éloquence des prédicateurs. 1ère éd. - Paris, Delaulne, 1695 – pet. in-12 –
Suivi de Deux lettres de Messire Antoine Arnaud... à M. Le Feron – s.l., 1700 – 47 p. - et de la copie manuscrite d'une Lettre de M. Arnauld à
M. Perrau[l]t, écrite au mois de juillet le ….1694 – 67 p., 1f. bl., 1 f. table mss. – veau granité, plats aux armes, dos orné à nerfs.  

(sans coiffes, 1 coin émoussé)

Boileau et Perrault avaient pris Arnauld comme arbitre dans un différent qui les opposait.  (cf.  Satire X et  L'Apologie des
femmes)

Aux armes de Melle de THÉVENOT, fille de Melchisédech, grand voyageur et garde de la Bibliothèque royale. O.H.R. 254

Ex-libris non identifié : lettres CR surmontées d'une croix entourées de la devise "vita sine litteris mors est". 60/80 €  Adj. 160

51 - [THIERRY DE VILLE D'AVRAY] ALMANACH royal pour l'année 1781 – Paris, d'Houry, 1781 – in-8 : maroquin rouge, plaque de
DUBUISSON sur les plats aux armes, dos à nerfs orné de fleurs de lys, roulette intérieure et sur les coupes. 

(sans la page de titre, coins usés)

Aux armes de Marc-Antoine THIERRY DE VILLE D'AVRAY (+1792), commissaire général de la maison du roi. O.H.R.
306 (fer légèrement différent). 80/100 €  Adj. 250

52 - [TRENTE] SOARDI (Victorio Amadeo)  De suprema romani  pontificis  auctoritate  hodierna ecclesiae gallicanae doctrina  …-
Heidelberg, Wiesen, 1793 – in-4 : maroquin fauve, large dentelle de pampres autour des plats, plat supérieur aux armes, fleuron au centre du
plat inférieur, dos orné à nerfs, tranches dorées légèrement antiquées en tête et en queue, gardes papier dominoté.

(rousseurs)

Aux armes d'Emmanuel-Maria-Peter-Michel-Vigilius von Thun-Hohenstein, prince évêque de TRENTE (attribuées par
l'ancien propriétaire à Joseph Conrad de SCHOEFFENBERG, évêque de FRUSINGEN et de RATISBONNE) 100/150 €  

Adj. 180



53 - [TROYES] MALIER (François) RITUALE seu Manuale ecclesiae Trecensis – Paris, Vitré, 1660 – 2 parties en 1 volume in-4 : titre
et calendrier imprimés en rouge et noir, airs notés sur 4 lignes – maroquin rouge, double filet doré autour des plats aux armes, dos orné à
nerfs, filets sur les coupes et roulette intérieure, tranches dorées.

(traces d'humidité en tête sur l'ensemble du volume, coins émoussés, griffures)

Aux armes de Mathias PONCET de LA RIVIERE (1708-1780), évêque de Troyes de 1757 à 1758 – Guigard II, A1, O.H.R.
1661 (fer différent).

Ex-libris du séminaire de Troyes. 80/100 €  Adj. 90

54 - [VILLENEUVE-VENCE] [DEZALLIER D'ARGENVILLE (Antoine Nicolas fils)] Voyage pittoresque de Paris. 3ème éd. - Paris,
de Bure, 1757 – in-12 : 5 pl. dont 3  dépl. - veau ancien, plats aux armes, dos orné à nerfs.

(incomplet du front coul., sans pièce de titre, dos fendu, coiffes arrachées, coins usés)

Aux armes de Claude-Alexandre de VILLENEUVE, comte de VENCE (1703-1760). Lieutenant général des armées du roi,
commandant de La Rochelle. Il laissa une importante collection de livres. 40/50 €  Adj. 130

55 - VIRGILE Opera T. 2 seul – Lyon, Bourgeat, 1669  (?) – 1 vol. in-12 (/2) : pagination continue – reliure italienne maroquin rouge, 2
filets dorés et dent de rat autour des plats aux armes, dos orné à nerfs, tranches dorées. ex-libris tampon encré aux mêmes armes.

(sans la page de titre, texte roux)

Aux armes du cardinal Alexandre ALBANI, 1692-1779, Bibliothécaire du Vatican. avec son cachet encré. Guigard, I, 221, 

Le cardinal Alexandre Albani, neveu du pape Clément XI, fut au  XVIIIe siècle l'un des plus grands collectionneurs romains  de
sculpture antique. La collection Albani fut saisie par la France en 1797 en vertu du traité de Tolentino. Elle fut restituée en 1815
à son propriétaire. Louis XVIII racheta vingt antiques, tandis que le Louvre conservait par échange d'autres pièces.  60/80€  

Adj. 120


